

Послуги з прибирання (Прибирання службових приміщень Шевченківської районної в місті Києві державної адміністрації та прибудинкової території)

ДК 021:2015 - 90910000-9

Інформація для оприлюднення на сайті розпорядника бюджетних коштів
відповідно до постанови КМУ №710 від 11.10.2016р.

№	Інформація для оприлюднення	Опис
1	Ідентифікатор закупівлі, процедура	UA-2024-02-02-011917-а, відкриті торги з особливостями
1.1	Предмет закупівлі	Послуги з прибирання (Прибирання службових приміщень Шевченківської районної в місті Києві державної адміністрації та прибудинкової території), ДК 021:2015 - 90910000-9
1.2	Обґрунтування технічних та якісних характеристик закупівлі	<p>Технічні та якісні характеристики послуг згідно предмета закупівлі 90910000-9 - Послуги з прибирання (Прибирання службових приміщень Шевченківської районної в місті Києві державної адміністрації та прибудинкової території) визначено відповідно до потреб Шевченківської районної в місті Києві державної адміністрації (далі – ШРДА) у забезпеченні утримання приміщень та прибудинкової території у відповідному санітарно-гігієнічному стані, з метою належного функціонування апарату, відділів, секторів та структурних підрозділів адміністрації.</p> <p>Характеристика приміщень Шевченківської райдержадміністрації</p> <p>Загальна площа службових приміщень – 6387,4 м² : вул. Б.Хмельницького, 24 - 6 поверхів - 3518,8 кв.м бульвар Тараса Шевченка, 26/4 - 5 поверхів - 1977,7 кв.м; вул. Щербаківського, 49 - 1 поверх – 399,1 кв.м, вул. Довженка, 14-б - 1 поверх – 173,3 кв.м; вул. Є.Чикаленка, 9-б - 1 поверх – 165,3 кв.м. вул.О.Теліги, 43 – 1 поверх – 153,2 кв.м.</p> <p>Загальна площа прибудинкової території – 2603 м² (в т.ч. газон 644 м²).</p> <p>Будинок №1 бульв.Т.Шевченка 26/4 – 323 м² Будинок №2 вул. Б.Хмельницького, 24 - 2280 м²</p> <p>Загальна площа прибирання поверхонь на висоті понад 1,3 м.- 8 187,9 м², в т.ч.:стеля- 6387,4 м², віконні рами – 1327,5 м², двері та перегородки зі скла -473 м².</p> <p>Для прибирання в будинках службових приміщень є: меблі 432 од. комплектів; туалетні кімнати 139,73 кв.м.</p> <p>Покриття підлоги: лінолеум, паркет, килимове покриття, мармур.</p> <p>Вимоги до якості надання послуг з прибирання та обслуговування приміщень – див. табл.1,2.</p> <p>З метою надання послуг належної якості, чисельність персоналу, який буде задіяний учасником при</p>

		<p>виконанні договору протягом повного робочого дня, повинна складати не менше 8 осіб, з них:</p> <ul style="list-style-type: none"> - прибиральники службових приміщень – не менше 6 осіб, - прибиральники зовнішньої території (двірники) - не менше 2 особи. <p>Закупівлю витратних матеріалів для прибирання, обладнання та приладдя для надання послуг Виконавець здійснює за власні кошти.</p>
1.3	Розмір бюджетного призначення	1450,0 тис.грн , кошти місцевого бюджету м.Києва
1.4	Очікувана вартість предмета закупівлі	<p>очікувана вартість предмета закупівлі (ДК 021:2015 - 90910000-9 - Послуги з прибирання (Прибирання службових приміщень Шевченківської районної в місті Києві державної адміністрації та прибудинкової території)) розрахована відповідно до Примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, затвердженої наказом Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 18.02.2020 №275, методом отримання не менше трьох комерційних пропозицій та складає 1450,0 тис.грн.</p> <p>Також, моніторинг цін здійснювався на підставі закупівельних цін попередніх закупівель, тобто цін на товари власних проведених процедур, або укладених угод (договорів, додаткових угод, рахунків-фактур тощо) інших організаторів закупівель, як вже виконаних, так і діючих.</p> <p>Для прикладу: користувалися сайтами: https://prozorro.gov.ua/ - класифікатор за кодом ДК; https://rozetka.com.ua/ https://hotline.ua/ https://index.minfin.com.ua/ - середня вартість на товари і послуги. https://www.rabotniki.ua/uk/</p>

Уповноважена особа

В.Царан

Перелік основних
послуг з прибирання приміщень

№ з/п	Періодичність	Об'єкт обслуговування	Перелік послуг
1	Щодня	Тверда підлога вестибюлів, кабінетів, коридорів	Вологе протирання
		Килимові покриття	Прибирання пилу пилососом
		Меблі та інвентар для приміщень: столи (письмові, для засідань, телефонні, журнальні тощо), стільці, шафи, книжкові полиці, телефони.	Сухе протирання
		Санітарний вузол: підлога, раковини, унітази, пісуари, сантехнічні вироби	Вологе протирання, миття, дезінфекція, поповнення запасів туалетного паперу та рідинного милу
		Малоцінний інвентар: графини з підносами, склянки, попільниці	Вологе протирання або миття
		Урни, кошики	Спорожнення
		Вазони, квіти у приміщеннях	Протирання та поливання
		Дзеркала	Протирання
		Двері та віконні рами	Сухе протирання
		Сейфи, настільні лампи, настільні календарі, підставки для паперів	Сухе протирання
2	Щодня (протягом робочого дня установи)	Приміщення будинку	Передбачена посада денної прибиральниці яка виконує прибирання приміщень по заявкам, поповнення запасів туалетного паперу, рідинного милу та серветок (по необхідності)
3	Один раз на тиждень	Меблі і інвентар для приміщень: столи (письмові, для засідань, телефонні, журнальні тощо), стільці, шафи, книжкові полиці, телефони	Вологе протирання
		Стенди, вішалки, настільні та ін. вентилятори	Вологе протирання

		Санітарний вузол: підлога, раковини, унітази, пісуари, піддони для душу	Миття, дезінфекція
		Стіни кахельні	Вологе протирання
		Підвіконня	Миття підвіконників
		Дзеркала	Чищення
		Портрети, картини	Вологе протирання
4	Один раз на квартал	Килими, м'які меблі	Миття миючим пілососом (за окремими заявками)
		Двері та перегородки зі скла	Миття з двох сторін
		Двері, опалювальні прилади (радіатори)	Вологе протирання
		Стіни кахельні	Миття
5	Два рази на рік	Стіни	Вологе протирання
		Стеля	Обмітання пилу

Перелік основних
послуг з обслуговування прибудинкової території

№ з/п	Періодичність виконання робіт	Об'єкт обслуговування	Перелік послуг
1	Щодня	Зовнішня прибудинкова територія, зелені насадження	Догляд за зеленими насадженнями, прибирання тротуарів, сходів головного входу. Підмітання і зсування снігу, посипання наледі піском протягом дня.
2	При необхідності	Газони	Облаштування газонів, посадка квітів, косовиця трави, поливання
		Елементи прибудинкової території	Дрібний ремонт елементів прибудинкової території.